

ВЕЧЕР ЛИРИЧЕСКОЙ ПЕСНИ

В Алексеевском Дворце культуры имени Н. К. Крупской состоялась волнующая встреча жителей города с заслуженным артистом РСФСР, лауреатом Государственной премии СССР Михаилом Александровичем. Обширная программа концерта никого не оставила равнодушным. Глубоко лиричны цикл из пяти песен Д. Шостаковича на стихи Е. Долматовского, раздумье Виллы Лобос «Разбитая гитара», старинные русские романсы, еврейские народные песни.

Горячими аплодисментами встречали алексеевцы и выступления мастера художественного слова Ирины Кудрявцевой и пианиста Игоря Гусельникова.

4 ИЮН 1971

Белгородская газета,